
 Ata da sessão ordinária do dia 14 de setembro de 2015 ás 19:00 horas com a 

presença dos senhores vereadores:Adriano Martins de Oliveira, Antonio 

Barankieviscz, Antonio Carlos Ferreira,Isabela de Fátima Marcondes,  José da 

Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo 

Soltoviski dos Santos  e Silvionei de Jesus Alves. O presidente fez a abertura da 

sessão, convidou os vereadores para fazerem a oração. Na sequencia 

procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a 

leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, conforme dispõe o 

artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada. Com protocolo nº 303/15 

os vereadores José da Luz e Silvionei requerem providencias no sentido de ser 

feito trabalho de eliminação das moscas (beronha) Colocado em discussão os 

vereadores comentaram o pedido. Colocado em votação foi aprovado por 

todos os vereadores presentes.  Com protocolo nº 304/15 o vereador Paulo 

Soltoviski dos Santos requer ao Executivo a aquisição de caminhão tanque e 

academia ao ar livre para instalar nas vilas Santa Amália e Parque Junior.  

Colocado em discussão, o vereador Paulo justificou o seu pedido. Colocado 

em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo 

nº 305/15 o vereador Paulo S. dos Santos requer ser feito reparos nos 

calçamentos em frente a lanchonete Tcha-tcha antigo calçadão e  solicita 

informações sobre o programa Estadual PORTEIRA ADENTRO. Colocado em 

discussão houve comentários por parte dos vereadores. Colocado em votação 

foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 306/15 o 

vereador Paulo Soltoviski dos Santos requer ser feito através do setor de 

urbanismo um estudo de viabilidade para ser feito reparos no calçamento 

com pedras irregulares, nas vilas Santa Amália e Parque Jr., principalmente em 

frente os colégios. Colocado em discussão os vereadores comentaram sobre o 

requerimento. O vereador José da Luz solicita que seja acrescido os reparos 

na rua Miguel Milano e pede urgência.Colocado em  votação foi aprovado por 

todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 307/15 o vereador José 

da Luz dos Santos Cordeiro requer informações sobre informações de 

todas as linhas de investimentos do Banco do Brasil no setor agrícola, solicita-

se o valor global dos investimentos, o montante na divisão por categoria e 

valor individual por proponente com a finalidade de cada projeto. Colocado 

em discussão, o autor do requerimento fez sua justificativa. Colocado em 

votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a 

leitura do Edital nº 08/2015- CONVOCAÇÃO E ESTIPULAÇÃO DE REGRAS PARA 

AUDIÊNCIA PÚBLICA nº 04/2015. Colocado em discussão os vereadores 



comentaram o edital. Colocado em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. O senhor presidente encaminha para os procedimentos 

cabíveis.  Procedido a leitura do ofício do Poder Executivo Municipal nº 

440/15 em respostas aos requerimentos dos vereadores. Procedido a leitura 

de convite para curso de compras Públicas. Procedido a leitura do relatório 

conclusivo da comissão de obras e serviços públicos, e da comissão de justiça 

e redação e não tendo constatado nenhuma irregularidade optaram pelo 

arquivamento da referida denuncias.   De acordo com o artigo 174 do 

Regimento Interno - O vereador Silvionei de Jesus Alves solicita rever o 

pedido para formar patrulha urbana, para fazer limpeza nas ruas da cidade. O 

vereador Moacir Pereira solicita rever o pedido para o feitio de lombada em 

frente a oficina do Balles. A vereadora Isabela Marcondes solicita a construção 

de um abrigo no ponto de ônibus na localidade de Sete Saltos são mais de 07 

crianças  – solicita cascalhar as estradas da localidade de Rio da Prata, foi 

patrolado falta cascalhar. – colocar placas de indicação na rodovia tem a lei 

que  jogar lixo na rodovia é crime – solicita colocar o caminhão de lixo em 

circulação o mais rápido possível. - informar qual o motivo que não abriu vaga 

para agentes de saúde nas vilas Parque Junior e santa Amália uma vez que 

desde o inicio da gestão não tem atendimento das agentes.  – como está a 

documentação das casas das vilas Coamo e Parque Jr, pois foi promessa de 

campanha que sairia tais documentos. – solicita copias da prestação de contas 

do baile do Esporte que foi realizado anteriormente. O vereador Antonio 

Carlos Ferreira solicita rever os pedidos da construção de ponte na estrada de 

Água Quente no acesso as localidades de Cantuzinho e Comil. O vereador José 

da Luz solicita rever o pedido para construir passagem elevada em frente o 

comercio PP Camargo e em frente o colégio João Cavalli. Passando para o 

momento da palavra livre fizeram uso os vereadores, Adriano Martins de 

Oliveira, Antonio Barankievicz, José da Luz dos Santos Cordeiro, Paulo S. dos 

Santos e Silvionei de Jesus Alves. Findo os trabalhos o senhor presidente 

agradeceu aos vereadores ao publico e encerrou a sessão. 
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